

把你满意的作品发来分享吧

写作实验室,欢迎你加入

什么是写作?简单地说,就是把 你想说的,想表达的口头语言,变成 文字。

口头语言,也就是说话,人人都 会。但一说写作,很多人就会犯愁。

不要愁!写作实验室,就是为了 帮助大家练习书面表达能力,提高写 作水平而开设。

在这里,通过分享和交流学习,让 书面表达成为一种乐趣,让写作成为 一项爱好。

你可以更加精确、有条理地表达 自己的想法,锻炼观察力和想象力,培 养逻辑思维和条理性。

不管是老师布置的课堂作文,还 是平时有感而发的随性之作,或者一

首小诗、一篇日记……只要你自己感 觉还不错,都可以发来,和大家一起 分享。

我们将定期评选月度、季度、年度 最佳习作,并颁发证书和奖品,激励大 家不断讲步。

> 稿件请发邮箱: 451867831@qq.com



跳蚤小市场 凝聚大爱心

大众日报淄博融媒体中心小记者 张店区齐悦实验小学二年级5班:徐紫桐

指导老师:张艺凡

今天,我参加了"童心益行"公益之旅 暨跳蚤市场活动,这次活动不仅让我感受 到了公益的力量,也让我深刻体会到了分 享与合作的快乐。

清晨,阳光洒满大地,我带着准备好的 小物件,满心欢喜地来到了活动场地。没 想到大家都早早来到了现场,已经选好了 摊位,在忙碌地摆放着自己的物品,脸上洋 溢着兴奋的笑容。我也赶紧找了一个位 置,摆放好小物品,期待着能够卖出好价 钱,为公益事业贡献一份力量。

随着活动的开始,跳蚤市场热闹起来。 我仔细观察着周围的摊位,发现每个摊位 都有自己的特色,有的卖玩具,有的卖图 书,还有的卖手工艺品。我也试着向来往 的顾客推销小物品,虽然一开始有些紧张, 但很快就进入了状态。

在推销的过程中,我遇到了各种各样

的人。有的顾客对我的物品很感兴趣,经 过一番讨价还价后, 终于成交了: 有的顾客 则对我的物品不感兴趣,但也会微笑着摇 头离开。每一次的交流都是一次锻炼,让 我学会了如何与人沟通、如何表达自己的

活动结束后,我望着手中筹集到的善 款,心中充满了满足和自豪。虽然这些钱 并不多,但它却是我用汗水和努力换来的, 也是我对公益事业的一份贡献。

通过这次活动,我不仅学会了如何与 人合作、如何分享快乐,还深刻体会到了公 益的力量和温暖,对公益有了更深的认识 和感悟。在未来的日子里,我会继续努力, 积极参与各种公益活动,为社会贡献自己 的力量。我相信,只要我们每个人都能够 尽自己的一份力,为社会作贡献,那么这个 世界一定会变得更加美好。

我最喜欢的传统节[

大众日报淄博融媒体中心小记者 张店区绿杉园小学二年级7班:李享睿 指导老师:孙红娟

我最喜欢的传统节日是春节。 每到此时,全家人就会团聚在一起, 热热闹闹迎新年。

大年初一一早,天刚微微亮,我 们全家人都穿上新的衣服,高高兴 兴地去奶奶家拜年。妈妈告诉我, 这预示着新年新气象。

到了奶奶家,我一讲门就先给 爷爷奶奶磕头拜年。

拜过年后,奶奶给我煮饺子。 她还告诉我,这和平时吃的饺子不 一样,是有讲究的。春节包的饺子 形如元宝,吃了一年都招财进宝。

听了奶奶说的"讲究",我觉得春节 直有趣。

吃过饺子后,我又跟着爸爸妈 妈去亲戚朋友家挨着串门拜年,感 觉一天串的门比我一年串的都多。

时间过得真快,一天的时间过 去了,到了晚上,奶奶做了一顿美味 的春节大餐,我们全家人聚在一起 共享盛宴,我吃到了春卷、八宝饭这 些过年的特色美食。晚餐过后,我 们还放了烟花,烟花如同一幅幅璀 璨的画券,在夜空中徐徐展开。这 一天真是太充实了。

难忘的节日

大众日报淄博融媒体中心小记者 桓台县城南学校六年级7班·**中零圣** 指导老师:刘海蕴

细雨如丝,淅淅沥沥滴 落。草木更生,叶面上沁出 新泪。我走在巷子里,细 数着岁月痕迹。清明, 驾着长车驶来了……

> 帝王亦曾恩义重, -片丹心向旧人。

"晋公重耳,曾流亡于 诸国。一日饿极,其臣介子 推遂割股送与君啖之。后重耳 知,欲以官爵与金银谢,推不受,携 母隐于山间。耳遂放火烧山, 却闻 推及母卒于柳下,不日,柳复青。耳 为记其恩,携臣折柳扎环,名曰清 明。"子推的忠义,重耳的感恩,让这

觅春插柳踏山处,一缕青烟忆 先人。

千古情谊成为佳话,更留下了清明

节这一感天动地的节日。

在清明凄冷的雨下,人们扶老 携幼,祭奠先人。一缕缕青烟升上 空中,变成了追忆,融成了情思。庭 前院后,家家折柳插门。烟云笼罩 的春山上,亦会见到行人的身影。

天上地下,山间水里,都弥漫着凝重 的伤感,或许这正是清明节的难忘 シか。

眺望九重烟云上,青山一笼醉 人间。

我寻着先人的足迹,来到山中 踏青。春意微显,吐出一口清鲜。 栈桥被雨水打湿,我擎着伞,走过似 水流年,慨叹沧桑万千。登上山峰, 俯瞰山色,葱绿尽收眼底。青山卧 坐,碧水长栖,我浸在这山水间,忽 然觉得,得失已经不重要了,若是没 有先烈们的浴血奋战,怎会有如今 的绿水青山?"君埋泉下泥销骨,我 寄人间雪满头。"你们的伟岸身躯, 筑成青山不老;滔滔热血,化作碧水 长流。我们不会忘记历史,正是历 史,激励着我们砥砺前行!这个节 日,今我难忘,更会让我奋进!

清明节,已随着长车驶向远方。 它让我难忘,让我成长,也让我反 思。节日过去了,但那爱国情怀会 在心中永驻,催我奋发,满怀希望, 走向未来。

家门口的樱花树

大众日报淄博融媒体中心小记者 张店区绿杉园小学五年级6班: 禚筠心 指导老师:李倩

出了家门,右手边便是两列樱花树。 樱花树很矮,枝干稀疏。不开花时,跟 普通的小树没什么两样,只是叶子密些,颜 色深些罢了。

可当阳春四月,樱花树开花时便美得不 可方物了。

四月初,樱花打了花骨朵,天就暖和了。 花骨朵便以惊人的速度开出满树的粉花。

花朵如仲夏黄昏的暮粉色彩云,缠绕在 枝头,如雾如烟,看不清楚,只觉清风都携了 颜色与香气,与樱花挨挨挤挤地拥着了。满 树的花都开得汪洋恣肆,一簇簇挤成一束, 一束束开满一树,当真是"乱花渐欲迷人 眼"了。

那时,每每从树下路过,我和姥姥都会 折上几朵拿在手里,或别在头上,不然就是 折一枝带回家插在水瓶里,家里的阳台,便 有了耀眼的一抹粉红。

等花开全了,我们一家就会到楼下拍樱



我会选一棵漂

亮的樱花树,一家人整整齐

齐地站在树下,用手机定格下这春日的小 美好.

花开了一周左右,就开始落粉色的樱 花。乘着明朗的春风飘零,在绿化带的角落 卷起,香气四溢。樱花树啊,我愿用世间所 有美好的词语为这加冕。

可惜,最后一张樱花照在去年四月份定 格。由于小区施工,所有樱花树全部被砍 伐。樱花树,我愿用世间所有美好的词语为 之缅怀。

云脚翩跹,多了几分留恋和遗憾。